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1. BASES LEGAIS DA CPA: 

 

Comissão Própria de Avaliação (CPA) da Faculdade São Marcos atende ao que preceitua 

a Lei n° 10.861, de 14 de abril de 2004, que institui o Sistema Nacional de Avaliação da 

Educação Superior (SINAES), constitui-se em órgão permanente de coordenação do 

processo de auto avaliação da IES.  

2. OBJETIVOS:  

 

A Comissão Própria de Avaliação tem por finalidade a implementação do processo 

interno de avaliação sistematização das informações solicitadas pela Comissão Nacional 

de Avaliação da Educação Superior (CONAES). Atendendo ao que determina  SINAES  

a avaliação abrange  as dez dimensões ali previstas.  

3. DA CONSTITUIÇÃO DA CPA: 

 

 

O processo de Auto Avaliação da nova gestão pretende ser realizado através de 

análises documentais e aplicação de questionários que englobam todos os aspectos 

citados acima, coletando os dados necessários e envolvendo toda a comunidade 

acadêmica. Os questionários são, para isso, especialmente elaborados pensando nos três 

setores da comunidade acadêmica: corpo discente, corpo docente e corpo técnico-

administrativo. Após a análise dos dados coletados neste processo, elaborou-se este 
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Relatório com as diretrizes para tomar as decisões cabíveis ao bom desenvolvimento 

institucional, primando pela manutenção da qualidade dos serviços oferecidos. 

Toda a comunidade acadêmica deve ser envolvida no processo de Auto 

Avaliação Institucional: alunos, professores e funcionários técnico-administrativos. A 

ampla participação dos setores envolvidos confere legitimidade aos dados coletados e 

pertinência aos procedimentos adotados, tornando o processo participativo, coletivo, 

autônomo, crítico e transformador dos sujeitos envolvidos. Como dito anteriormente, a 

Auto Avaliação Institucional é um processo de autoconhecimento: é com ações como esta 

que a IES recolhe informações para melhorar a qualidade dos serviços oferecidos e 

auxiliar a tomada de decisões do seu corpo dirigente. 

O Relatório Parcial de Auto Avaliação Institucional com ano de referência 2021 

apresenta os resultados do processo avaliativo interno realizado no mês de novembro e 

traduz a percepção de cada segmento da comunidade acadêmica em relação ao 

funcionamento da instituição como um todo. A elaboração deste documento se deu após 

análises de dados qualitativos e quantitativos obtidos através da leitura crítica de 

documentos institucionais e da aplicação de questionários direcionados aos setores 

acadêmicos (corpo discente, corpo docente e corpo técnico-administrativo). 

De acordo com cada uma das Dimensões descritas nas Orientações Gerais do 

Roteiro de Auto Avaliação Institucional do CONAES/INEP, foram selecionados 

documentos institucionais para leitura crítica e comparação das suas determinações com 

as ações efetivamente desenvolvidas pela IES. Para ouvir a comunidade acadêmica e com 

o objetivo de obter dados complementares à etapa anterior, foram desenvolvidos e 

aplicados questionários digitais especialmente direcionados a cada um dos seus 

segmentos: alunos, professores e funcionários técnico-administrativos. Com estes 

instrumentos, foi possível coletar dados quantitativos e qualitativos que foram tabulados 

em planilhas e gráficos, reunidos em relatórios parciais e levados para discussão em 

reuniões com a CPA e o corpo dirigente. 

1. Planejamento e Preparação: revisão da CPA, elaboração do Projeto de 

Avaliação Interna, revisão e criação dos instrumentos de avaliação de 

acordo com as 10 dimensões do SINAES, adequação tecnológica dos 

instrumentos de avaliação, elaboração do material de divulgação e 

sensibilização da comunidade acadêmica, realização de seminários de 

lançamento do processo de Auto Avaliação. 
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2. Desenvolvimento: aplicação dos instrumentos de avaliação, tabulação e 

análise das informações coletadas, elaboração dos relatórios de avaliação. 

3. Consolidação: sugestões para implantação de melhorias, divulgação dos 

resultados. 

Logo na primeira reunião da CPA, estabeleceu-se que a participação da 

comunidade acadêmica no processo de Auto Avaliação se daria por meio de aplicação de 

questionários direcionados aos três setores da mesma, especialmente elaborados no 

formato digital através sistema acadêmico UNIMESTRE. O setor de Tecnologia foi 

acionado e os questionários foram aplicados de acordo com o que foi discutido entre os 

membros da CPA. É importante ressaltar que o sistema UNIMESTRE possibilita a 

execução dos questionários de forma completamente anônima e também facilita a etapa 

de tabulação dos resultados, através da importação das respostas dos itens para tabelas de 

Excel de maneira rápida e eficiente. 

Mesmo sendo uma atividade contemplada no Cronograma de Atividades, a 

divulgação através de material de propaganda não foi realizada satisfatoriamente por falta 

de tempo hábil e por haver prioridade de divulgação do vestibular da IES pelo setor de 

Marketing. A divulgação da Auto Avaliação acabou sendo feita apenas através de 

comunicados circulares para os funcionários (professores e técnicos-administrativos) e de 

visitas em sala de aula para os alunos. A sensibilização dos alunos foi feita através da 

realização de dois seminários que explicitaram o processo da Auto Avaliação 

Institucional nas duas turmas da IES. A CPA e o Diretor fizeram uma visita a cada sala 

de aula, apresentaram a Auto Avaliação e convidaram todos a participarem do 

preenchimento dos questionários na semana seguinte, também em sala de aula. Alguns 

problemas de conexão de internet ocorreram no primeiro dia de aplicação dos 

questionários, o que retardou um pouco o processo, mas foram solucionados no segundo 

dia. 

Quanto aos professores e técnicos da IES, o Diretor enviou mensagens pelo 

WhatsApp a cada um deles solicitando o preenchimento do questionário disponível no 

portal de cada um. Assim, cada professor e funcionário técnico pôde responder seu 

questionário pelo seu celular, tablet ou computador. Ao final do período estipulado, os 

resultados dos questionários foram tabulados em Excel, os dados foram comparados com 

os documentos institucionais, foram elaborados relatórios parciais e estes foram 

discutidos entre os membros da CPA e apresentados ao Diretor da IES. A adesão ao 
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preenchimento dos questionários foi de 100% membros do corpo técnico-administrativo 

( 5 colaboradores incluindo os coordenadores), 100% membros do corpo docente ( 5 

docentes)  e 100% membros do corpo discente, sendo  5 alunos do curso de administração 

e 17 alunos  do curso de Pedagogia. 

A partir dos resultados da avaliação ações foram implementadas considerando as 

dimensões do SINAES para os cursos de graduação e, os cursos de Pós-graduação, sendo 

que será acrescida a avaliação do egresso. 

A partir do exposto é chegado o momento de tecermos algumas considerações que 

julgamos serem pertinentes. De certo modo o que almejamos retomar e destacar foram 

registros de atitudes que mediaram todo processo. Algumas apontam para nossas próprias 

limitações. Seus registros demonstram a coerência com o que vivenciamos. 

Ao longo de sua atuação, a Comissão Própria de Avaliação - CPA tem se 

empenhado para fortalecer a cultura de avaliação institucional como ferramenta de gestão, 

de forma transparente, participativa, contínua e formativa. Muitos passos importantes 

foram dados para o encaminhamento das metas e objetivos estabelecidos para esse 

processo. A avaliação como processo formativo é algo que precisa ser aprendido, 

vivenciado e construído a cada dia. A sensibilização e a participação exercem, portanto, 

papel fundamental à medida em que, como consequência, culminam para a co-

responsabilização e o comprometimento de todos os atores que constituem-se sujeitos e, 

ao mesmo tempo, objeto de avaliação – dependendo do momento em que são abordados.  

Dessa forma, vislumbramos o fechamento do ciclo avaliativo que encerrou em 

dezembro/202, com a certeza de que a avaliação foi legitimada na IES através da 

conscientização, da participação e, efetivamente, das melhorias implementadas como 

resultado deste processo de aprendizado, de crescimento, de amadurecimento e de 

qualificação institucional em todos os seus processos e práticas. 

No que concerne à divulgação e publicação dos resultados. Após uma semana da 

aplicação os resultados foram divulgados na salas de aula. Para os colaboradores e 

docentes os resultados foram  apresentados pela coordenação pedagógica. Os itens mais 

solicitados diz respeito a apoio a informática, infraestrutura, internet e criticas ao espaço 

físico. O mantenedor informou que todas as possíveis reclamações e sugestões serão 

tomadas e citou a ampliação do laboratório de informática, da biblioteca.  
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4. AÇÕES PREVISTAS PARA A CPA:  

 

PLANO DE AÇÃO 2022 

 

1ª etapa: Ações para 1º semestre de 2022: 

 Avaliação dos resultados apresentados da avaliação da CPA 2021; 

 Avaliação e análise das aulas remotas de acordo os resultados 

apresentados; 

 Construção do Cronograma de Ações 2021; 

 Construção do Plano de Ação da CPA. 

 Discussão sobre os Instrumentos de Avaliação das aulas remotas; 

 Nomeação dos novos membros. 

 Sensibilização da Comunidade acadêmica sobre o papel e importância 

institucional da CPA. 

 

Ações para 2º semestre de 2022: 

 Aplicação dos questionários da avaliação. 

 Tabulação e análise dos dados coletados no primeiro semestre. 

 Apresentação dos resultados obtidos para o Conselho Superior 

  Apresentação dos resultados para toda a comunidade acadêmica; 

 Divulgação dos resultados nos meios institucionais de mídia ( site, 

facebook,....) bem como nos murais da IES.  

 Fazer inserção pessoal nas salas de aula para fins de apresentar o resultado 

da avaliação 2021-2. 

 Consulta aos membros da comunidade acadêmica sobre outros itens a 

serem inseridos nos instrumentos de avaliação 

 Revisão dos instrumentos de avaliação, devido ao processo de 

reconhecimento de curso e processos de cursos na modalidade EAD. 

 Discussão sobre o formulário de acompanhamento de egressos. 

 Discussão sobre questionário de identificação do perfil dos alunos. 

 Planejamento do plano de ação para o ano de 2022. 
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5. RELATÓRIO ANUAL 

 

O grupo avaliou o relatório da CPA de 2021/2, discutiu sobre a aplicação da avaliação 

institucional nesse ano, as adaptações necessárias para o desenvolvimento da Instituição, 

quanto o desenvolvimento do processo de ensino e aprendizagem, além da avaliação dos 

instrumentos de avaliação adotados. Foram definidas as datas da aplicação da avaliação 

e a logística.  O   professor Marcony Messias S.de Carvalho informou que vai fazer uma 

sondagem acerca dos atendimentos aos alunos com dificuldades de aprendizagem no 

período remoto. Foi discutido a necessidade de maior divulgação da Faculdade São 

Marcos, apresentado melhor as atividades desenvolvidas pela Instituição. Os membros 

salientaram a necessidade de a semana acadêmica acontecer de forma remota. Foi 

mencionado a necessidade de termos um espaço mais adequado para a realização das 

aulas remotas. Ficou acordado a necessidade de um plano de contingência das aulas 

híbridas pós decreto municipal sobre o Covid-19, um melhor atendimento aos alunos e 

professores nesse contexto. Foi mencionado a necessidade da organização e 

intensificação da divulgação da semana acadêmica com antecedência, e orientar os alunos 

a respeito da atenção ao calendário acadêmico e do mural informativo da FASAMAR. 

Foi sugerido também a inclusão calendário acadêmico no site da faculdade para 

conhecimento de todos os Stakeholders. Foi discutido o fechamento da A1, e a 

necessidade de apoio e suporte aos professores e alunos no cenário atual de pandemia da 

COVID-19. Foi discutido sobre a aplicação da avaliação institucional nesse período 

2021/1, as adaptações necessárias para o desenvolvimento da Instituição, quanto o 

desenvolvimento do processo de ensino e aprendizagem, além da avaliação dos 

instrumentos de avaliação adotados. Foram definidas as datas da aplicação da avaliação 

e a logística.  O   professor Marcony Messias S.de Carvalho mencionou sobre a sondagem 

que foi feita a respeito das dificuldades de aprendizagem no período remoto. Foi sugerido 

maior suporte e orientação de toda equipe da FASAMAR, principalmente a equipe 

pedagógica. As estratégias de divulgação da Faculdade foram discutidas, e ideias e 

sugestões foram apontadas, e foram discutidas como será feito a divulgação da Faculdade 

São Marcos, e o meio das atividades desenvolvidas pela Instituição. Foi sugerido que o 

vestibular 2021/2 continuasse através da avaliação do histórico escolar do Ensino Médio. 

Sobre o fechamento da A2, foi definido a semana de provas de acordo o calendário 

acadêmico e a informação sobre como funcionará as provas finais. Sobre as aulas do 

próximo semestre foi mencionado a dependência dos próximos decretos (municipais, 

estaduais e federais) a respeito da COVID-19. O fechamento do semestre 2021/2, 

aconteceu de acordo o esperado. As ações propostas em reunião foram adotadas pela 

gestão da Faculdade São Marcos e vistas como positivas para o crescimento da 

instituição. A gestão se propôs a entender todas as exigências cabíveis inserindo os pontos 

citados nas reuniões assim como as avaliações institucionais no plano anual de gestão 

2022.  

O retorno das aulas presenciais foi aprovado e acordado pelos membros da CPA. No 

entanto os cuidados a respeito da COVID-19, assim como a conscientização da vacina foi 

salientado como algo necessário para a segurança no retorno às aulas presenciais. 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas dos Aspectos Gerais

Data de Emissão: 15/02/2022 03:35


Avaliação: Avaliação Institucional - 2021/2 - Professores 




1 - Auto-Avaliação Professores


1 - Conheço o conteúdo que leciono e mantenho-me atualizado? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0








2 - Procuro inovar e buscar diferentes caminhos e possibilidades de aprendizagem? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





3 - Estimulo a participação e o questionamento dos discentes? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0





4 - Crio condições para uma visão crítica da realidade e construo com os discentes uma postura
ética com relação à profissão e à sociedade? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





5 - Gosto de ensinar e considero importante meu trabalho? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0





6 - Demonstro a aplicação da disciplina na vida profissional? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





7 - Sou ético, respeitando crenças, valores e normas das pessoas, instituições e sociedade? (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0





8 - Preocupo-me em relacionar os conteúdos trabalhados em aula com o contexto político-social ?
(Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





9 - Uso critérios de avaliação previamente combinados e conhecidos dos discentes? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





10 - 10.	Mantenho um relacionamento aberto e transparente com os discentes, administrando
satisfatoriamente possíveis conflitos (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0




 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas dos Aspectos Gerais

Data de Emissão: 15/02/2022 03:35


Avaliação: Avaliação Institucional - 2021/2 - Professores 




1 - Auto-Avaliação Professores


1 - Conheço o conteúdo que leciono e mantenho-me atualizado? (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0








2 - Procuro inovar e buscar diferentes caminhos e possibilidades de aprendizagem? (Qtde. Total
Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 1 0



 





3 - Estimulo a participação e o questionamento dos discentes? (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0





4 - Crio condições para uma visão crítica da realidade e construo com os discentes uma postura
ética com relação à profissão e à sociedade? (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 1 0



 





5 - Gosto de ensinar e considero importante meu trabalho? (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0





6 - Demonstro a aplicação da disciplina na vida profissional? (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0



 





7 - Sou ético, respeitando crenças, valores e normas das pessoas, instituições e sociedade? (Qtde.
Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0





8 - Preocupo-me em relacionar os conteúdos trabalhados em aula com o contexto político-social ?
(Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0



 





9 - Uso critérios de avaliação previamente combinados e conhecidos dos discentes? (Qtde. Total
Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 0 0





10 - 10.	Mantenho um relacionamento aberto e transparente com os discentes, administrando
satisfatoriamente possíveis conflitos (Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 1 0




 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas das Questões sobre Disciplina / Professor

Data de Emissão: 15/02/2022 03:26


Avaliação: Avaliação Institucional - 2020/2 - Alunos 
Grupo de Questões: Professores
Ano/Semestre: 2020/2
Curso: Administração
Agrupado por: Professor_Disciplina







Disciplina
Planejamento Estratégico - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0



Professor/Disciplina : Angelo Balduino -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 1 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0










Disciplina
Economia e Mercado - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0



Professor/Disciplina : Marcony Messias Soares de Carvalho -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0










Disciplina
Sistema de Informações Gerenciais - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0



Professor/Disciplina : Marcony Messias Soares de Carvalho -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0










Disciplina
Gestão de Pessoas - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0



Professor/Disciplina : Marcony Messias Soares de Carvalho -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 2)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 0 0
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Curso: Pedagogia
Agrupado por: Professor_Disciplina







Disciplina
Metodologia do Ensino de Ciências - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,30 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 3 0



Professor/Disciplina : Angelo Balduino -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,22 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 2 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,40 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 4 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,30 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 3 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0










Disciplina
Organização do Trabalho Pedagógico - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 20)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 3 0



Professor/Disciplina : ELIANA OLIVEIRA DA SILVA AZEVEDO -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 3 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 21)
 

Média: 1,24 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 16 5 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 16 4 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 21)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 18 3 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 3 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
20)
 

Média: 1,05 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 19 1 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 3 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 18 2 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 20)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 3 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 17 2 1
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 18 2 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 16 4 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 20)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 18 2 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 20)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 18 2 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 16)
 

Média: 1,19 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 13 3 0










Disciplina
Currículos e Programas - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0



Professor/Disciplina : ELIANA OLIVEIRA DA SILVA AZEVEDO -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

Média: 1,12 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 1 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,22 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 2 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,22 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 2 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 6)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 5 1 0










Disciplina
Metodologia do Ensino de Língua Portuguesa - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0



Professor/Disciplina : JOSE PEREIRA DOS SANTOS FILHO -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 2 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0










Disciplina
Psicologia da Educação - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0



Professor/Disciplina : MARIA ELENA ALVES COELHO TELES -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0










Disciplina
Fundamentos do Ensino Fundamental - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0



Professor/Disciplina : RAINEL AMÉRICO CASTRO FERREIRA -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0










Disciplina
Fundamentos da Alfabetização - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0



Professor/Disciplina : RAINEL AMÉRICO CASTRO FERREIRA -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 13)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 2 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 3 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 3 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 13)
 

Média: 1,23 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 3 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 13)
 

Média: 1,23 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 3 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,40 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 4 0










Disciplina
Educação, Cultura Afro e Indígena - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0



Professor/Disciplina : VILSON PEREIRA DOS SANTOS -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,10 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 1 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 6)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 2 0










Disciplina
Fundamentos Sociológicos e Antropológicos da Educação - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 12)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 4 0



Professor/Disciplina : VILSON PEREIRA DOS SANTOS -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 3 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 3 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 3 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 12)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 10 2 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 12)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 11 1 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,27 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 3 0










Disciplina
Currículos e Programas - Pedagogia



1 - Professores


1 - Participei do curso ativamente, cumprindo as obrigações como discente. (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0



Professor/Disciplina : VILSON PEREIRA DOS SANTOS -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 8 1 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 9 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 6)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 0 0

 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas das Questões sobre Disciplina / Professor

Data de Emissão: 15/02/2022 03:38


Avaliação: CPA - 2021/2 - Avaliação de Desempenho Docente 
Grupo de Questões: Professores
Ano/Semestre: 2021/2
Curso: Administração
Agrupado por: Professor_Disciplina







Disciplina
Administração da Produção e Serviço - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0



Professor/Disciplina : Angelo Balduino -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0










Disciplina
Direito do Trabalho e Empresarial - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0



Professor/Disciplina : CAIO ASSIS XAVIER FERRO -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 0 0










Disciplina
Logística - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0



Professor/Disciplina : LUCAS BRAGA DA SILVA -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 2 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 2 1 0










Disciplina
Administração de Recursos Materiais e Patrimoniais - Bacharel em Administração



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0



Professor/Disciplina : Marcony Messias Soares de Carvalho -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 3)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: -2,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 0 0

 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas das Questões sobre Disciplina / Professor

Data de Emissão: 15/02/2022 03:39


Avaliação: CPA - 2021/2 - Avaliação de Desempenho Docente 
Grupo de Questões: Professores
Ano/Semestre: 2021/2
Curso: Pedagogia
Agrupado por: Professor_Disciplina







Disciplina
Metodologia do Ensino de Língua Portuguesa - Pedagogia



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0



Professor/Disciplina : CÉSAR EVANGELISTA FERNANDES BRESSANIN -
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2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0










Disciplina
Metodologia do Ensino de Arte - Pedagogia



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 11)
 

Média: 1,73 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 5 4 2



Professor/Disciplina : NAYARA LOPES BOTELHO -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,82 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 5 2
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,73 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 5 4 2


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,82 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 5 2





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,91 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 4 3
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,64 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 3 2


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas:
11)
 

Média: 1,73 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 5 4 2





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,64 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 3 2
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,91 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 6 2


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 11)
 

Média: 1,82 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 5 2





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 11)
 

Média: 1,82 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 5 2
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,80 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 4 2


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,50 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 3 1





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 10)
 

Média: 1,60 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 2 2
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 10)
 

Média: 1,70 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 4 5 1


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

Média: 1,78 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 3 5 1










Disciplina
Estágio Supervisionado - IV ( Gestão Educacional) - Pedagogia



1 - Professores


1 - O Professor participou do curso ativamente, cumprindo as obrigações como docente. (Qtde.
Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0



Professor/Disciplina : RAINEL AMÉRICO CASTRO FERREIRA -

javascript:


2 - O programa e os objetivos da disciplina foram expostos e vêm sendo adequadamente
cumpridos. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





3 - A bibliografia utilizada está adequada ao tópicos do programa. (Qtde. Total Respostas: 6)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 0 0


4 - O conteúdo da disciplina despertou interesse. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





5 - O docente propôs leitura e exercício complementares ao ENADE como forma de preparação
prévia ao exame. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0
 





6 - O docente tinha domínio do conteúdo da disciplina (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


7 - O docente diversifica a metodologia e explica a forma de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,29 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 5 2 0





8 - O docente expôs com clareza o conteúdo da disciplina? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





9 - O docente utilizou recursos didáticos variados e adequados? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0


10 - O docente manteve bom relacionamento com a turma em sala de aula? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





11 - O docente teve disponibilidade para tirar dúvidas? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





12 - O conteúdo das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 1 0


13 - A correção das avaliações foi compatível com o ensino oferecido? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0





14 - O docente foi pontual e cumpriu o total da carga horária de cada aula? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0
 





15 - O docente foi assíduo ao longo do curso? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 7 0 0


16 - As atividades de (laboratório ou campo) foram adequadas e contribuíram para a
compreensão dos conteúdos da disciplina. (Qtde. Total Respostas: 6)
 

Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 6 0 0

 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas das Questões sobre Disciplina / Professor

Data de Emissão: 15/02/2022 03:30


Avaliação: Avaliação Institucional - 2020/2 - Alunos 
Grupo de Questões: Professores
Ano/Semestre: 2020/2

Não há resultados para serem exibidos!



2 - Gestão e Infraestrutura - Alunos


1 - A IES possibilita a participação de representantes discente na tomada de decisões nos
conselhos e reuniões? (Qtde. Total Respostas: 100)
 

Média: 1,16 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 85 14 1


2 - A comunidade acadêmica (discente, docente, funcionário e gestores) demonstra compromisso
com o futuro da IES? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0
 





3 - Os laboratórios são utilizados regularmente? (Qtde. Total Respostas: 103)
 

Média: 1,25 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 77 26 0


4 - A faculdade esta sempre limpa? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0





5 - O sistema academico é eficaz? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,16 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 92 18 0
 





6 - A IES oferece bolsa de estudos? (Qtde. Total Respostas: 84)
 

Média: 1,55 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 57 8 19


7 - A IES promove ou já promoveu ações socais? (Qtde. Total Respostas: 80)
 

Média: 1,27 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 59 20 1





8 - Há na IES equipamentos, livros e laboratórios que possibilitem a pesquisa? (Qtde. Total
Respostas: 107)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 89 18 0
 





9 - Ética nas discussões e relações internas da IES? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 98 12 0


10 - A IES fixa informes em local de acesso público? (Qtde. Total Respostas: 107)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 92 15 0





11 - Satisfação em ser discente da Faculdade FASAMAR? (Qtde. Total Respostas: 111)
 

Média: 1,18 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 92 18 1
 





12 - O docente possui recursos suficientes (computador, projeto, etc.) para ministrar suas aulas?
(Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 101 9 0


13 - A coordenação de curso possui local para atendimento ao corpo discente? (Qtde. Total
Respostas: 110)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 95 15 0





14 - A estrutura da Secretaria Acadêmica permite bom atendimento às demandas discentes?
(Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,11 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 98 12 0
 





15 - A estrutura da Biblioteca possui condições para boa prestação de serviços aos discentes?
(Qtde. Total Respostas: 96)
 

Média: 1,18 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 79 17 0


16 - As diretorias possuem local apropriado para desenvolver atendimentos ao corpo discente?
(Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 95 15 0





17 - O setor financeiro oferece condições para que o(s) colaborador(es) desempenhem bem o
atendimento aos discentes? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,13 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 96 14 0
 





18 - Satisfação com as atividades da Secretaria Acadêmica. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0


19 - Satisfação com as atividades da Biblioteca. (Qtde. Total Respostas: 92)
 

Média: 1,17 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 77 14 1





20 - Satisfação com as atividades do Financeiro. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 95 15 0
 





21 - Satisfação com as atividades de Atendimento ao Discente. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,07 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 102 8 0


22 - Satisfação com as atividades da Coordenação de Curso. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,07 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 102 8 0





23 - Satisfação com as atividades da Coordenação Pedagógica. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 101 9 0
 





24 - Satisfação com as atividades da Diretoria Geral. (Qtde. Total Respostas: 108)
 

Média: 1,16 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 91 17 0


25 - Relacionamento entre os discentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0





26 - Relacionamento com os funcionários da Faculdade. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0
 





27 - Relacionamento com os docentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,08 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 101 9 0


28 - Relacionamento com as direções e coordenações em geral. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0





29 - Condições de limpeza, segurança, aparência estética, etc. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,09 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 100 10 0
 





30 - Equipamentos, internet e materiais disponíveis para as atividades de ensino. (Qtde. Total
Respostas: 110)
 

Média: 1,14 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 95 15 0


31 - Disponibilização de local para divulgação de informes gerais (visual e audiovisuais). (Qtde.
Total Respostas: 110)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 94 16 0





32 - A IES desenvolve atividades de avaliação institucional e de desempenho docente. (Qtde.
Total Respostas: 110)
 

Média: 1,05 - Desvio padrão: 0,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 104 6 0
 





33 - Você acha importante dar sua opinião nas avaliações. (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,20 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 90 18 2


34 - Você percebe que a IES investe na parte estrutural (salas de aula, segurança, corredores,
etc.)? (Qtde. Total Respostas: 110)
 

Média: 1,21 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 87 23 0





35 - A IES investe em sua estrutura tecnológica (computadores, sistemas, etc.)? (Qtde. Total
Respostas: 110)
 

Média: 1,15 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 93 17 0
 





36 - A IES investe em recursos para melhorar as atividades docentes em sala de aula? (Qtde.
Total Respostas: 109)
 

Média: 1,19 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 88 21 0


37 - A IES investe na oferta de eventos de qualidade ao corpo discente? (Qtde. Total Respostas:
93)
 

Média: 1,19 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 75 18 0





38 - A IES oferece apoio ou atendimento psicopedagógico e psicológico? (Qtde. Total Respostas:
76)
 

Média: 1,33 - Desvio padrão: 1,00
Alternativas 1 2 3

Qtd. Respostas 52 23 1
 



 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas dos Aspectos Gerais

Data de Emissão: 15/02/2022 03:41


Avaliação: Avaliação Institucional - 2021/2 - Corpo Técnico Administrativo 




1 - Gestão e Infraestrutura - Corpo Técnico Administrativo


1 - A IES possibilita a participação de representantes discente na tomada de decisões nos
conselhos e reuniões? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0








2 - A comunidade acadêmica (discente, docente, funcionário e gestores) demonstra compromisso
com o futuro da IES? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





3 - Os laboratórios são utilizados regularmente? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





4 - A faculdade esta sempre limpa? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





5 - O sistema academico é eficaz? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





6 - A IES oferece bolsa de estudos? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0



 





7 - A IES promove ou já promoveu ações socais? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0





8 - Há na IES equipamentos, livros e laboratórios que possibilitem a pesquisa? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0



 





9 - Ética nas discussões e relações internas da IES? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0





10 - A IES fixa informes em local de acesso público? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





11 - Satisfação em ser discente da Faculdade FASAMAR? (Qtde. Total Respostas: 3)
 

 
 
Média: 1,33 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 1 0





12 - O docente possui recursos suficientes (computador, projeto, etc.) para ministrar suas aulas?
(Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0



 





13 - A coordenação de curso possui local para atendimento ao corpo discente? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





14 - A estrutura da Secretaria Acadêmica permite bom atendimento às demandas discentes?
(Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





15 - A estrutura da Biblioteca possui condições para boa prestação de serviços aos discentes?
(Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0





16 - As diretorias possuem local apropriado para desenvolver atendimentos ao corpo discente?
(Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





17 - O setor financeiro oferece condições para que o(s) colaborador(es) desempenhem bem o
atendimento aos discentes? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0





18 - Satisfação com as atividades da Secretaria Acadêmica. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





19 - Satisfação com as atividades da Biblioteca. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





20 - Satisfação com as atividades do Financeiro. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





21 - Satisfação com as atividades de Atendimento ao Discente. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





22 - Satisfação com as atividades da Coordenação de Curso. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





23 - Satisfação com as atividades da Coordenação Pedagógica. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





24 - Satisfação com as atividades da Diretoria Geral. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





25 - Relacionamento entre os discentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: -1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 0 0





26 - Relacionamento com os funcionários da Faculdade. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





27 - Relacionamento com os docentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





28 - Relacionamento com as direções e coordenações em geral. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





29 - Condições de limpeza, segurança, aparência estética, etc. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0





30 - Equipamentos, internet e materiais disponíveis para as atividades de ensino. (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0



 





31 - Disponibilização de local para divulgação de informes gerais (visual e audiovisuais). (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





32 - A IES desenvolve atividades de avaliação institucional e de desempenho docente. (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





33 - Você acha importante dar sua opinião nas avaliações. (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0





34 - Você percebe que a IES investe na parte estrutural (salas de aula, segurança, corredores,
etc.)? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0



 





35 - A IES investe em sua estrutura tecnológica (computadores, sistemas, etc.)? (Qtde. Total
Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,75 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 1 3 0





36 - A IES investe em recursos para melhorar as atividades docentes em sala de aula? (Qtde.
Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 1 0



 





37 - A IES investe na oferta de eventos de qualidade ao corpo discente? (Qtde. Total Respostas: 4)
 

 
 
Média: 1,75 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 1 3 0





38 - A IES oferece apoio ou atendimento psicopedagógico e psicológico? (Qtde. Total Respostas:
4)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 2 0




 



 
  RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
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2 - Gestão e Infraestrutura - Professores


1 - A IES possibilita a participação de representantes discente na tomada de decisões nos
conselhos e reuniões? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0








2 - A comunidade acadêmica (discente, docente, funcionário e gestores) demonstra compromisso
com o futuro da IES? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 0 0



 





3 - Os laboratórios são utilizados regularmente? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,29 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 2 0





4 - A faculdade esta sempre limpa? (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0



 





5 - O sistema academico é eficaz? (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,25 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 2 0





6 - A IES oferece bolsa de estudos? (Qtde. Total Respostas: 5)
 

 
 
Média: 1,40 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 2 0



 





7 - A IES promove ou já promoveu ações socais? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,29 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 2 0





8 - Há na IES equipamentos, livros e laboratórios que possibilitem a pesquisa? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,43 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 3 0



 





9 - Ética nas discussões e relações internas da IES? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0





10 - A IES fixa informes em local de acesso público? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0



 





11 - Satisfação em ser docente da Faculdade FASAMAR? (Qtde. Total Respostas: 9)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 9 0 0





12 - O docente possui recursos suficientes (computador, projeto, etc.) para ministrar suas aulas?
(Qtde. Total Respostas: 9)
 

 
 
Média: 1,22 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 2 0



 





13 - A coordenação de curso possui local para atendimento ao corpo discente? (Qtde. Total
Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0





14 - A estrutura da Secretaria Acadêmica permite bom atendimento às demandas docentes?
(Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,12 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 1 0



 





15 - A estrutura da Biblioteca possui condições para boa prestação de serviços aos docentes?
(Qtde. Total Respostas: 6)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 3 3 0





16 - As diretorias possuem local apropriado para desenvolver atendimentos ao corpo docentes?
(Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,29 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 2 0



 





17 - O setor financeiro oferece condições para que o(s) colaborador(es) desempenhem bem o
atendimento aos docentes? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 0 0





18 - Satisfação com as atividades da Secretaria Acadêmica. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0



 





19 - Satisfação com as atividades da Biblioteca. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,29 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 5 2 0





20 - Satisfação com as atividades do Financeiro. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,12 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 1 0



 





21 - Satisfação com as atividades de Atendimento ao Docente. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,12 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 1 0





22 - Satisfação com as atividades da Coordenação de Curso. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0



 





23 - Satisfação com as atividades da Coordenação Pedagógica. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0





24 - Satisfação com as atividades da Diretoria Geral. (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0



 





25 - Relacionamento entre os discentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

 
 
Média: 1,11 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 1 0





26 - Relacionamento com os funcionários da Faculdade. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 9 0 0



 





27 - Relacionamento com os docentes do curso. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0





28 - Relacionamento com as direções e coordenações em geral. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0



 





29 - Condições de limpeza, segurança, aparência estética, etc. (Qtde. Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 8 0 0





30 - Equipamentos, internet e materiais disponíveis para as atividades de ensino. (Qtde. Total
Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,50 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 4 4 0



 





31 - Disponibilização de local para divulgação de informes gerais (visual e audiovisuais). (Qtde.
Total Respostas: 8)
 

 
 
Média: 1,12 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 1 0





32 - A IES desenvolve atividades de avaliação institucional e de desempenho docente. (Qtde.
Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0



 





33 - Você acha importante dar sua opinião nas avaliações. (Qtde. Total Respostas: 9)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 9 0 0





34 - Você percebe que a IES investe na parte estrutural (salas de aula, segurança, corredores,
etc.)? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 7 0 0



 





35 - A IES investe em sua estrutura tecnológica (computadores, sistemas, etc.)? (Qtde. Total
Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0





36 - A IES investe em recursos para melhorar as atividades docentes em sala de aula? (Qtde.
Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0



 





37 - A IES investe na oferta de eventos de qualidade ao corpo discente? (Qtde. Total Respostas: 7)
 

 
 
Média: 1,14 - Desvio padrão: 0,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 6 1 0





38 - A IES oferece apoio ou atendimento psicopedagógico e psicológico? (Qtde. Total Respostas:
5)
 

 
 
Média: 1,60 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2 3
Qtd. Respostas 2 3 0




 


